

ISTITUTO COMPRENSIVO VILLAFRANCA TIRRENA

Codice Scuola MEIC819005

Via S. Giuseppe Calasanzio, 17- Tel./Fax 090/334517 C. F. 97105960831

98049 VILLAFRANCA TIRRENA (ME)

E - mail meic819005@istruzione.it - meic819005@pec.istruzione.it

Prot. n. 5186/C21

Villafranca Tirrena 28/04/2016

AL COMITATO DI VALUTAZIONE

Dirigente Scolastico I. C. "Villafranca Tirrena"

Prof.ssa Lemmo Ester Elide

Membro Esterno del Comitato di Valutazione

D.S. Dott.ssa D'Alì Licia

Componente Docenti I. C. "Villafranca Tirrena":

Alessi Gianfranca

Magazù Tiziana

Venuti Nunzia

Componente Genitori I. C. "Villafranca Tirrena":

Sig.ra Spartà Antonella Sig.ra Di Perna Patrizia

AL D.S.G.A. **AL PERSONALE ATA** LORO SEDI-

Agli Atti

All'Albo

Al sito

Oggetto: Convocazione Comitato di Valutazione Docenti triennio 2015/2018

I sig. Componenti del Comitato di Valutazione sono convocate giovedì 05 maggio 2016, alle ore 16:00, presso la Scuola Secondaria di Primo Grado di Villafranca Tirrena, via S. Giuseppe Calasanzio n. 17, per l'individuazione dei Criteri di Valutazione dei docenti ex Legge 107/2015.

> H\Dirigente Scolastico Professa Ester Elide Lemmo